
Πολιτική αμηχανία φανέρωσαν οι απαντήσεις του επικεφαλής
της Λαϊκής Ενότητας, Παναγιώτη Λαφαζάνη, στις ερωτήσεις
που έθεσε το Πριν κατά την εφ’ όλης της ύλης συνέντευξης
Τύπου που παραχώρησε στο πλαίσιο της φετινής ΔΕΘ.

Ο Χρήστος Αβραμίδης έθεσε το ερώτημα για ποιο λόγο επέλεξαν οι δυνάμεις της ΛΑΕ να ακολουθήσουν
τη συγκέντρωση της ΓΣΕΕ και του επίσημου συνδικαλιστικού κινήματος στην πρόσφατη αντικυβερνητική
διαδήλωση της Θεσσαλονίκης.

Ο Παναγιώτης Λαφαζάνης επισήμανε ότι η Λαϊκή Ενότητα διαχωρίζεται πλήρως από τη ΓΣΕΕ και ότι είχε
διακριτή παρουσία. “Δεν είμασταν καθόλου σε συμπόρευση με τη ΓΣΕΕ και ό,τι αυτή συνόδευε. Το
αντίθετο, είχαμε διακριτή ως Λαϊκή Ενότητα παρουσία και πορευτήκαμε ως διακριτό μπλοκ. Και αυτό
νομίζω ήταν σε κοινή θέα”.

Βέβαια το διακριτό μπλοκ της ΛΑΕ πορευτηκε πίσω απο την πορεία της ΓΣΕΕ. Ο επικεφαλής της ΛΑΕ
απέφυγε επίσης να τοποθετηθεί στο για ποιο λόγο αρνήθηκε το κόμμα του να στηρίξει την ανεξάρτητη
ταξική συγκέντρωση που διοργάνωσαν πρωτοβάθμια σωματεία στο χώρο της Καμάρας.

Ο δημοσιογράφος του Πριν ρώτησε ακόμη για το παράδοξο γεγονός ότι στην Περιφέρεια Αττικής στελέχη
της ΛΑΕ συμμετέχουν στη διοίκηση της Ρένας Δούρου. Ανέφερε συγκεκριμένα ότι προ ημερών, με ψήφους
των αντιπεριφερειαρχών και των περιφερειακών συμβούλων που είναι μέλη και στελέχη της ΛΑΕ, η
περιφερειακή αρχή Αττικής αποφάσισε να διαθέσει 150 εκατομμύρια ευρώ από τα αποθεματικά της για το
έργο ανάπλασης του φαληρικού μετώπου, με σχέδια που εκπόνησε το γειτονικό Ίδρυμα Νιάρχου. Ένα
ακόμη φαραωνικό και πανάκριβο έργο…

Ο επικεφαλής της Λαϊκής Ενότητας δήλωσε ότι δεν γνωρίζει τις λεπτομέρειες και εντέχνως απέφυγε να
απαντήσει στην ερώτηση…
Αλλά το κυριότερο, απέφυγε να απαντήσει και για τη συνδιοίκηση των στελεχών της ΛΑΕ στην περιφέρεια
Αττικής. Κάτι που είναι δύσκολο να μην γνωρίζει, καθώς έχει τεθεί ως θέμα τόσο στον δημόσιο λόγο, όσο
και στον διάλογο του κόμματός του.

Δείτε ολοκληρωμένη την απάντηση στα ερωτήματα που έθεσε το Πριν στο παρακάτω βίντεο:
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Για να βγάλετε τα δικά σας συμπεράσματα, δείτε στο παρακάτω βίντεο τη συνεδρίαση της Περιφέρειας
Αττικής της 8/9 στην οποία συζητήθηκε η αναμόρφωση του προϋπολογισμού και των εκτελεστέων έργων,
προκειμένου να ενταχθούν τα 150 εκ. ευρώ (ξεκινάει στο 17΄), θέμα για το οποίο υπάρχουν αντιδράσεις
εδώ και πολλές μέρες.

Στο τέλος του βίντεο θα δείτε και την ψηφοφορία. Αναφέρονται οι παρατάξεις και ονομαστικά οι
σύμβουλοι που καταψήφισαν. Για να μην υπάρχουν απορίες: σύμφωνα με τον κανονισμό, στην ψηφοφορία
δηλώνεται η ψήφος της παράταξης, και δηλώνεται ονομαστικά μόνο όποιος σύμβουλος ψηφίζει
διαφορετικά από την παράταξή του. Στη συνεδρίαση αυτή, όλοι και όλες οι σύμβουλοι της Δύναμης Ζωής
(μεταξύ αυτών και μέλη της ΛΑΕ) υπερψήφισαν την εισήγηση.
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